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Indicaţii pentru punctaj
− Fiecare exerciţiu aduce cel mai mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte. 
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii. 

Nr. 
ex. Soluţia Punctajul

1. c) expoziţiunea şi intriga Răspunsul corect -
1 punct

2. b) cu puţin mai mică decât a lui Pluto Răspunsul corect -
1 punct

3. b) obiectiv Răspunsul corect -
1 punct

4 b) stilul colocvial Răspunsul corect -
1 punct

5 - limba 
- sinonime 

Două răspunsuri corecte -
1 punct

6 a) cel / ce-l doare?
b) cel / ce-l mai tare.

Două răspunsuri corecte -
1 punct

7 Va rămâne – va bate – creează – invocă – provoacă - aşază Şase răspunsuri corecte -
1 punct
Patru sau cinci răspunsuri corecte -
0,5 puncte

8 Sport – prost, strop
Arme – rame, eram, mare
Aer – are, rea, era

Toate răspunsurile corecte -
1 punct

9 Vă vor întovărăşi oameni de-ai mei până la târg la Soroca. Răspunsul corect -
1 punct

10 1) -  d)		  4) –  c)
2) –  f)		  5) –  e)
3) –  a)		  6)  -  b)

Şase răspunsuri corecte -
1 punct
Patru sau cinci răspunsuri corecte -
0,5 puncte

11 Modul: indicativ
Timpul: prezent

Modul: indicativ
Timpul: perfect compus

Modul: conjunctiv 
Timpul: prezent 

ţin ne-am întâlnit să înşir 

am anunţat

Patru răspunsuri corecte -
1 punct

12 Sus – complement; pe cer – complement; stelele – subiect; mici – atribut; sclipesc – predicat; 
minunat - complement

Toate răspunsurile corecte -
1 punct

13 a) – 3		  d) – 4
b) – 6		  e) – 5
c) – 2		  f) – 1

Toate răspunsurile corecte -
1 punct

14 - disjunctivă		  - copulativă
- conclusivă		  - adversativă

Patru răspunsuri corecte -
1 punct

15 - devenise păzitorul
- a ajuns pilot
- era de blană
- au rămas necoapte
- a fost doborât

Şase răspunsuri corecte -
1 punct
Patru sau cinci răspunsuri corecte -
0,5 puncte

16 b) dialog Răspunsul corect -
1 punct

17 a) succesiunea faptelor, a evenimentelor la care participă personaje literare; Răspunsul corect -
1 punct

18 A. personificare		  B. comparaţie Două răspunsuri corecte -
1 punct

19 c) dialog Răspunsul corect -
1 punct

20 a) fizic Răspunsul corect 
1 punct 
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Note:

1.	 Nu se recunosc răspunsurile şterse şi corectate.

2.	 Nu se recunosc răspunsurile scrise doar cu creionul. 

3.	 Nu se recunsoc răspunsurile în care se întrebuinţează prescurtările doar în cazul în care în exerciţii se 
cere cunoaşterea prescurtărilor.

4.	 Se recunosc răspunsurile scrise cu litere de tipar, în cazul în care nu a fost strict cerut ca răspunsul să fie 
scris cu litere de mână. 

5.	 Se recunosc răspunsurile în care există greşeli ortografice, dacă în acele exerciţii nu se examinează 
cunoaşterea regulilor ortografice. 

6.	 Se recunosc răspunsurile în care elevul a răspuns corect, însă răspunsul corect l-a marcat altfel decât cum 
a fost prevăzut (de ex. cuvântul sau textul l-a subliniat, dar trebuia să fie încercuit, a tras o linie peste literă, 
dar trebuia să o încercuiască).




